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放射化学 解説と解答例
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サイクロトロンは荷電粒子を加速

することで核種を生成するので，

各種名 半減期 生成核反応

a） 59Fe 44.6d 58Fe（n，γ）59Fe

b） 89Sr 50.5d 88Sr（n，γ）89Sr

c）111In 2.83d 111Cd（p，n）111In

d）123I 13h 121Sb（α，2n）123I

e）201Tl 73h 200Hg（d，n）201Tl

a），b）は中性子反応なので，サイク

ロトロン核種でない．

親核と娘核の半減期に大差のない

のが過度平衡なので，

親核 半減期 娘核 半減期 半減期比

a） 68Ge 9.3h 68Ga 9.7m 57

b） 90Sr 28y 90Y 64h ∞

c） 99Mo 66h 99mTc 6h 10

d）140Ba 12.7d 140La 40.3h 7

e）226Ra 1600y 222Rn 38d ∞

従って，c）とd）が半減期比が小さ

い．

1）食塩水を使うので誤り．

2）のカウはジェネレーターのことな

ので誤り．

3）は過度平衡なので誤り．

4）はミルキング直後でもRI抽出でき

るが比放射能は低いので誤り．

5）はカラムにはアルミナが主に用い

られるので正しい．
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